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PRODUCTION.
1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récoltes agricoles
du Canada, en 1910-1914—suite.
Rende- Poids | Prix
Récoles. | Sper- | R Rondoment| P2 BOVER Valous
cie. ACTE: total. sean. | bois- | totale.
seau.
Québec—suite. Acres. | Boiss. | Boisseaux. (Livres.| § $

Sarrasin.........1910 124,220) 18.87| 2,468,479 47.74 0.66| 1,629,000
10111 112,880 22.57| 2,548,000| 47.33] 0.74] 1,886,000

1012 117,000 26.44] 3,094,000 47.27) 0.73] 2,259,000

1013|  110,000{ 23.27| 2,560,000 47.88 0.75 1,920,000

1914 102,000 24.28/ 2, ﬁq 000, 48.60] 0.83 2,056,000
Moyenne....1910-13 116,000{ 23.00 N@mm.ooo 47.56) 0.72| 1,924,000
Grains mélangés..1910 94,237| 23.26] 2,192,770, 46.16; 0.6l 1,338,000
1011 114,347 25.58 wbwmboo 45.74  0.69, 2,018,000

19120 104,000, 26.74) 2,783,000 44.21) 0.67] 1,864,000

1913 101,000, 28.39] 2,867,000 46.56| 0.66, 1,892,000

1914 99,000, 30.00, 2,970,000, 46.95 0.77] 2,287,000

Moyenne.. ..1910-13 103,000 26.13| 2,692,000 45.67, 0.66] 1,778,000
Lin..............1910 1,361 9.80 13,350 - 2.06) 28,000
1911 1,146, 11.31 13,000, 53.81 1.71 22,000

1912 900 9.66 9,000 53.07 1.76 15,000

1913 800/ 10.84; 9,000 55.10 1.95 18,000

1914 700, 11.70 8,200 54.48| 1.93 16,000

Moyenne.. ..1910-13 1,050, 10.47 11,000 53.99 1.89 mo 800
Mais.............1910 18,802 30.60 575,360 56.34 0.90 518,000
1911 23,473 30.30 712,0000 55.13 1.01 719,000

1912 19,000, 24.47 476,000 55.71 1.03 490,000

1913 18,000, 32.58 586,000 55.88 1.00 586,000

1914 17,000 30.24 514,0000 56.65 1.08 555,000

Moyenne.. ..1910-13 19,800 29.65 587,000 55.77) 0.99 578,000
Pommes de terre.1910]  124,508| 124.78 15,547,671 - 0.4 6,841,000
1911 124,381] 126.73| 15,763,000 o 0.67] 10,561,000

1912 116,000/ 137.11] 15,945,000, - 0.35 5,580,000

1913 116,000 176.76| 20,504,000 - 0.46] 9,432,000

1914 115,000 189.66/ 21,811,000 - 0.42) 9,161,000

Moyenne. . ..1910-13 120,000/ 141.17| 16,940,000 -| 0.48 8,104,000
Navets, ete....1910]  13,697| 369.19] 5,056,798 - 0.35 1,770,000
1911 13,543 291.18| 3,943,000 - 0.37] 1,459,000

1912 12,000 251.60] 3,056,000 = 0.28 856,000

1913 11,000 298.56; 3,284,000 = 0.36/ 1,182,000

1914 10,500) 328.20 3,446,000 - 0.37) 1,275,000
Moyenne....1910-13 12,600; 304.37| 3,835,000, - Huo.wu 1,317,000

ar
Tonnes{ Tonnes Tonne

Foin et tréfle.....1910| 3,224,122 1.46) 4,726,694 - 9.29| 43,911,000
1911 3,294,230 1.90[ 6,260,000 - | 10.17| 63,664,000

1912/ 3,108,000 1.22| 3,792,000 - 9.36| 35,492,000

1913 3,014,000 1.35 4,069,000 - 12.08| 49,154,000

1914, 2,979,000, 1.20| 3,575,000 - | 14.88 53,196,000

Moyenne. ...1910-13; 3,160,000 1.49) 4,712,000 - 10.20| 49,055,000




